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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miért nem hajlandó találkozni Rétvári Bence 
államtitkár a választókkal?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Sajnálattal veszem tudomásul, hogy az Ön alatt dolgozó Rétvári Bence államtitkár úr, nemes 
egyszerűséggel lekoppintott azzal a megkeresésemmel kapcsolatban, amiben egy személyes 
találkozót kértem tőle.

A találkozót nem magam miatt kértem, elhiheti, hogy látom én őt eleget. Viszont Pilismaróton van 5
család, akik hamarosan elveszíthetik ingatlanjaikat, hacsak a minisztérium - aki egyébként szintén 
áldozat az ügyben - nem tesz valamit. Az ügyet ugyan ismerniük kell a minisztériumnál, hiszen 
levelezések is folytak miatt a helyi hivatallal, de a biztonság kedvéért itt olvasható egy összefoglaló 
róla:

https://alfahir.hu/2019/08/18/nunkovics_tibor_jobbik_romak_felzarkoztatas_polt_peter_legfobb_ug
yesz

Mint látható, az ügyben feljelentéssel bíró írásbeli kérdést nyújtottam be a Legfőbb Ügyész Úrnak, 
remélhetőleg most is zajlik a nyomozás. De nem tudhatjuk, hogy időben lezárul-e és nem kell-e 
addigra elhagynia ezeknek a családoknak - akik semmiről nem tehetnek - az otthonaikat.

Kérem Tisztelt Miniszter Urat, hogy ha már Rétvári Bence nem veszi a fáradtságot, akkor Ön
fogadja ezeket az embereket, hallgassa meg őket és együtt keressünk megoldást a 
problémájukra, amelyet egy állami pénzekkel rosszul gazdálkodó szervezet okozott és amely a
minisztériumra is rossz fényt vethet! Illetve szeretném arra kérni, hogy a szokásos 15 napos 
válaszadási idő ezúttal ne legyen kitöltve, hiszen sűrget az idő!

Várom válaszát!



Tisztelettel,

Nunkovics Tibor

országgyűlési képviselő

Jobbik
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